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Autodidaktický test č. 3 / 2009

Vážení čtenáři, na stránkách Urologie pro praxi se v každém čísle setkáváte s autodidaktickým testem, který ověří, jak pečlivě 
jste pročetli publikované články. Test se skládá ze 12 otázek, na každou existuje alespoň jedna správná odpověď, řešení najdete 
na jeho konci. Přejeme Vám hodně zábavy a především pocit uspokojení z výsledku.

Správné odpovědi: 1. c; 2. c; 3. d; 4. c; 5. b; 6. a, b, c, d; 7. c; 8. c, d; 9. b; 10. d; 11. c; 12. a; 13. b; 14. a

1 U novorozenců je předkožka volně přetahovatelná:

a) vždy

b) 30 %

c) 4 %

d) nikdy

2 Po kůře steroidy dochází k uvolnění zúžené předkožky:

a) vždy

b) u 50 % léčených

c) až u 80 % léčených

d) výjimečně

3 Plastická operace dle Buriana:

a) odstraňuje kompletně předkožku

b) dorzálně inciduje předkožku

c) ventrálně inciduje předkožku

d) odstraňuje jen část zúžené předkožky s ponecháním 

nezúžené části k zakrytí části glandu

4 Komplikace operačního řešení se objevují s četností:

a) méně 1 %

b) 50 %

c) až 35 %

d) do 10 %

5 Balanitis xerotika obliterans:

a) je vhodná na primární léčbu steroidem

b) je absolutní indikací k chirurgickému léčení – obřízce

c) vyskytuje se jen u novorozenců

d) vzniká jen u dospělých

6 Mužská hormonální antikoncepce je založena 

na podávání:

a) androgenů

b) androgenů a gestagenů

c) GnRH angonistů

d) GnRH antagonistů

7 Vazektomie má být považována za:

a) plně reverzibilní

b) zčásti reverzibilní

c) ireverzibilní

d) individuálně reverzibilní

8 Hormonální antikoncepce a zvyšující se potřeba 

asistované reprodukce u žen:

a) nesouvisí

b) částečně souvisí

c) pravděpodobně souvisí

d) objevují se ve stejném období

9 Jaký antiandrogen lze v monoterapii použít v primární 

hormonální léčbě karcinomu prostaty ?

a) nilutamid

b) bicalutamid

c) fl utamid

d) cyproteron acetát

10 Po jaké základní léčbě změnilo podání bicalutamidu 

v programu EPC v dávce 150 mg denně celkové přežití 

u nemocných s lokálně pokročilým karcinomem ?

a) radikální prostatektomie

b) radioterapie

c) watchful waiting a a)

d) watchful waiting a b)

11 Pro intermitentní androgenní blokádu (IAB) jsou 

indikováni zejména pacienti

a) s velkoobjemovým generalizovaným karcinomem

b) progredující po několika cyklech IAB

c) s asymptomatickou recidivou karcinomu po předchozí 

kurativní lokální léčbě

d) se symptomatickým generalizovaným karcinomem

12 Dávky bisfosfonátů používané v léčbě osteoporózy 

různé etiologie nebo Pagetovy nemoci jsou 

ve srovnání s dávkami u kostních změn při maligních 

onemocněních

a) mnohem menší

b) mnohem větší

c) srovnatelné

d) nerozlišují se

13 Jaká bývá obvyklá komliance pacientů k provedení 

spermiogramu po sterilizaci ?

a) do 30 %

b) 40–50 %

c) 60–70 %

d) 90–100 %

14 Za jaké období je doporučena další kontrola 

spermiogramu při pozitivním záchytu spermií 

v ejakulátu ?

a) 1 měsíc

b) 2 měsíce

c) 3 měsíce

d) 4 měsíce


